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MATEMATHR A

. A. PAITKOB

NOJMOKHATEIBHO ONPEAEIEHULIE GYHEINN HA AUCKRPETHBIX
KOMMYTATHUBHBIX TPYHIIAX

(1Ipedcmasaeno arademuwom A. H. Koamozopogwm 4 III 1940)

Hycrs G—mpouspomsnas puckpernas (aberpaxTHas) KOMMYTAaTIBHAA
rpynna. Kommiekcuyio Qynxnumio f(g), sagamnyio Ha oroif rpymme, Oymem
HA3HBATD NOLOHCUMEALHO ONpedesenHoil, €CAM puA JOOHX DICMEHTOB
Ryy...;hm rpyuns G(m=1,2,...) 1 J06BX KOMILICKCHEIX WUICel Brp ooop Bz
BBIIIOJIHAETCA HEPABEHCTBO

m
N Flhi—hy) &8> 0. (1)
1, j=1
B macrosmieii samerre pgaerca pemrenme 3agaum o NpejcTaBIeHny MPOM3-
BOJBHOI, HONOMUTENBHO ONPeneleHHOl (QyHRIUE, 3agaHHON HA JIUCKPETHOM
KOMMYTATUBHOIl rpynme.

XapaxTepoM JMCKPETHOH KOMNYTATHBHOIL rpynusl G, KAk W3BECTHO,
HASLIBAETCA BCAKOE TOMOMOP(PHOE orodpaskenme y r0fi IPYNNEH B MYJIBTH-
WIHKATABHYI0 TPYNIy KOMIIEKCHBHIX 4uces, IO MONYI pPAaBHEIX ejIHHIE,
TaR GTO OIPpefesseMas UM KoMIJeKcHas QyHroua y (g)= (y, g) ymoBierBo-
pser GyHKNEOHANBHOMY ypPaBHEHHIO

(L 8—h)=(%;8) (711) (2)
Hyers y, u y,—nBa xapaxrepa rpymns G. Torga opmyaa
(Xl_zﬂ g):(717 g) (Xz? g) (3)

OTpefesiAeT Xapawrep j, —y,. Muosecrso X xaparrepos rpynms G Msl
Oynem HaswBaTh docmamounoll epynnoi Xapakrepos rpymmH G, ecum,
BO-nepBHX, X ecTh IPyNIa OTHOCHTENLHO ONEPAINH BHYNTAHIS (3) m,
BO-BTOPHIX, ecnn (7, g)=1 gaa Beex y € X muws npum g—=0, Tar 4ro mis
Ramgoro g == 0 cymecTByer Takoii xapawrep y € X, 4ro

(%> 8) = (1, 0). (4)

Kak msBectno, myTem MHJYKIMM MOKHO TMOKA3aTh, UTO BCAKAA {UCKPETHASM

KOMMyTaTUBHAA rpynma o0iagaer [JOCTATOYHEIME TPYIIIAMH XapaKTepoB.

Ecan X— nexoropasa pocratounas Tpynma xapaKTepos rpynust G, To,

B cniy (2) m yeaosua (4), G B CBOO OUepefb ecTh ([OCTATOYHAA) TPYIIA

Xaparrepor rpynust X. Oyurnuu (y, g) = g(y) HABAMOTCA TIOYTH TIePHONU-
deckumu Ha X (). B cmry mocrarounoctn rpymmer X,

M{g(n)h(z)}=0 mpu g=#h, (5)
rne M {o (%)} ects cpenHee sHaveHIe MOYUTI nepuogmueckoit GyHrmum ¢ (y) (1).
Gosnaumm wepes Bg (X) coBOKyHHOCT: Beex (mOuTH meprojnYecKUX) MOJIU-

HOMOB
n n

}: cngn(z) =Y e (%5 gr) (6)
k=1

k=1 =
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